福建星网锐捷通讯股份有限公司 关于发行股份及支付现金购买资产暨关联交易 之标的资产过户完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建星网锐捷通讯股份有限公司(以下简称"星网锐捷"、"公司"、"发行人") 发行股份及支付现金购买资产暨关联交易事项于 2017 年 7 月 26 日收到中国证监会《关于核准福建星网锐捷通讯股份有限公司向福建隽丰投资有限公司等发行股份购买资产的批复》(证监许可【2017】1326 号)。截至目前,公司已完成标的资产福建升腾资讯有限公司(以下简称"升腾资讯") 40%股权、福建星网视易信息系统有限公司(以下简称"星网视易") 48. 15%股权的过户手续及相关工商登记。

一、本次交易的实施情况

(一)资产交付及过户

1、2017年8月3日,本次交易标的升腾资讯40%股权已全部过户至星网锐捷名下,相关工商变更登记手续已办理完毕,升腾资讯取得了福州市市场监督管理局换发后的《营业执照》。至此,标的资产过户手续已办理完成,升腾资讯变更为星网锐捷持股100%全资子公司。

2、2017年8月4日,本次交易标的星网视易48.15%股权已全部过户至星网锐捷名下,相关工商变更登记手续已办理完毕,星网视易取得了福州市市场监督管理局换发后的《营业执照》。至此,标的资产过户手续已办理完成,星网视易变更为星网锐捷持股100%全资子公司。

(二)后续事项

星网锐捷向福建隽丰投资有限公司(以下简称"隽丰投资")等交易对方发行的 44,169,045 股人民币普通股尚未完成股份登记、上市手续;星网锐捷尚需就本次交易涉及的新增股份事宜向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司及深交所申请办理股份登记手续及上市手续,并向工商行政管理机关申请办理注册资本工商变更登记手续。

二、关于本次交易涉及资产过户事宜的中介结论性意见

(一)独立财务顾问核查意见



公司本次发行股份及支付现金购买资产的独立财务顾问兴业证券股份有限公司出具了《兴业证券股份有限公司关于福建星网锐捷通讯股份有限公司发行股份及支付现金购买资产暨关联交易涉及资产过户事宜之独立财务顾问核查意见》,认为:本次交易的决策程序以及获得的批准和核准程序,符合《公司法》、《证券法》、《上市公司重大资产重组管理办法》等相关法律、法规和规范性文件的规定。本次交易涉及的升腾资讯 40.00%股权、星网视易 48.15%股权已变更至星网锐捷名下,过户手续合法有效。星网锐捷向隽丰投资等交易对方发行的44,169,045 股人民币普通股尚未完成股份登记、上市手续;星网锐捷尚需就本次交易涉及的新增股份事宜向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司及深交所申请办理股份登记手续及上市手续,并向工商行政管理机关申请办理注册资本工商变更登记手续。上述后续事项办理不存在实质性法律障碍,不存在因上述程序性事项导致本次交易无法实施的风险。

(二) 律师核查意见

公司本次发行股份及支付现金购买资产的法律顾问国浩律师(上海)事务所出具了《国浩律师(上海)事务所关于福建星网锐捷通讯股份有限公司发行股份及支付现金购买资产暨关联交易之标的资产过户的法律意见书》,认为:本次交易已具备实施条件,发行人已合法取得升腾资讯 40%的股权、星网视易 48.15%的股权,本次交易相关后续事项的办理不存在重大法律风险和障碍。

三、备查文件

- (一)《兴业证券股份有限公司关于福建星网锐捷通讯股份有限公司发行股份及支付现金购买资产暨关联交易涉及资产过户事宜之独立财务顾问核查意见》:
- (二)《国浩律师(上海)事务所关于福建星网锐捷通讯股份有限公司发行 股份及支付现金购买资产暨关联交易之标的资产过户的法律意见书》。

特此公告。

福建星网锐捷通讯股份有限公司 董事会 2017年8月4日

